

Отчёт
о проведении антикоррупционных мероприятий
в МБУ ДО «Центр детского творчества» ЕМР РТ
за 2021-2022 учебный год

Согласно Федеральному закону «О противодействии коррупции» понятие «противодействие коррупции» включает в себя профилактику коррупции, борьбу с коррупцией и ликвидацию последствий коррупционных правонарушений. Задачей образовательного учреждения, в первую очередь, является предупреждение (профилактика) коррупции, в том числе принятие мер по выявлению и последующему устранению ее причин.

В течение 2021-2022 учебного года в МБУ ДО «ЦДТ» ЕМР РТ проходило информирование педагогического коллектива, родителей на общих родительских собраниях и собраниях родителей в объединениях, обучающихся на занятиях, о стратегии антикоррупционной политики, с целью систематизировать информацию об основных направлениях осуществления антикоррупционной политики в России, а также, в частности, в Центре детского творчества.

В фойе МБУ ДО «ЦДТ» ЕМР РТ имеется стенд по антикоррупционной деятельности и методические рекомендации по обеспечению соблюдения действующего законодательства, который периодически обновляется по мере поступления новых распоряжений и инструктивно-методических писем.

В течение года на занятиях в объединениях Центра проводились беседы антикоррупционной направленности с целью формирования антикоррупционного мировоззрения и воспитания обучающихся: «Вместе со сказкой против коррупции», «Скажем коррупции - нет», «Коррупция», беседа на тему «Честность и справедливость» и т.д.

Так же ежегодно проводятся мероприятия к «Международному дню борьбы с коррупцией» согласно отдельному плану.

Регулярное обновление информации о реализации плана мероприятий по противодействию коррупции на сайте учреждения во вкладке «Противодействие коррупции». Результатом проведенной работы стало: ознакомление обучающихся с понятиями коррупция и антикоррупция, обучающиеся получили знания о том, куда и как нужно обращаться в том случае, если они столкнулись с коррупцией. Обучающиеся на занятиях показали свое знание закона и пришли к выводу, что коррупция - это действительно угроза для общества и государства.

В течение 2021-2022 года осуществлялось информирование родителей о бесплатном обучении в Центре и об организации работы по антикоррупционному просвещению, обучению и воспитанию в Центре детского творчества на общих родительских собраниях.

В рамках независимой оценки качества образования был проведен ежегодный опрос родителей обучающихся МБУ ДО «ЦДТ» ЕМР РТ с целью определения степени удовлетворенности предоставляемых образовательных услуг.

В 2021 - 2022 учебном году Центром детского творчества были проведены все конкурсы без организационного взноса, такие как «Новогодний карнавал», «Народные традиции», «Детство без границ», «Замечательный вожатый», «Тайны космоса», «Страна Пионерия на все времена» и др.

На педагогических советах велась разъяснительная работа с педагогическими работниками Центра:

- о недопустимости принятия подарков в связи с их должностным положением;
- по положениям законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки;
- о недопущении поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки;

Размещена информация на сайте о плане финансово-хозяйственной деятельности учреждения.



